

В музеях Иркутска проходят новогодние елки

С 3 по 10 января музеи, театры и Дома культуры города распахнули свои двери для ребятишек.

В Спасской церкви ежедневно проходит "Праздник у Рождественской елки", который собирает ребят из разных школ города. По традиции сотрудники музея стараются, чтобы празднование Нового Года было как можно ближе к обычаям русской старины. Потому в театрализованном представлении обязательно участвуют милые русскому сердцу персонажи: Медведь, Заяц, Зимушка-Зима, Фекла, Кикимора и, конечно же, Морозко с внучкой Снегурочкой. Конкурсы построены так, чтобы ребятишки в игре как можно больше узнавали о традициях русского народа, вспоминали старинные загадки, песни, частушки и прибаутки. Каждый участник праздника получает сладкий подарок.

А вот в Доме-музее Декабристов Рождественские праздники проходят по традициям 19 века. Школьники сами участвуют в приготовлении волшебного вечера. Мальчики мастерят принятые в 19 веке визитки, девочки надевают старинные наряды, перчатки, делают принятые в прошлом веке прически. В Доме Декабристов участников праздника встречают Князь и Княгиня, хозяева Рождественского Бала, выбранные самими ребятами. Праздник течет так, как он проходил бы в доме Марии Волконской в позапрошлом веке: с обязательным представлением гостей, литературно-музыкальным салоном, бальными танцами. Ребята поют, играют на музыкальных инструментах, читают стихи. Вечер завершается традиционным чаепитием при свечах, на котором каждый гость занимает отведенное ему место, ведется неторопливая светская беседа. По традициям 19 века гости покидают Дом не прощаясь, чтобы в любой момент вернуться к радушным хозяевам вновь. А вот подарки ребята получат из 21 века - с апельсинами и конфетами.

В Доме - Музее имени Виталия Рогала 4 января состоялась Новогодняя елка для школьников-краеведов. Ребята, участники ежегодной декабрьской научно-практической конференции по проблемам экологии, археологии, краеведения, этнографии получили в качестве подарков пригласительные билеты на елку. Маленькие музыканты, постоянно участвующие в презентации музейных выставок, тоже пришли на праздник. Сотрудники показали ребятишкам спектакль "Новогодняя сказка", в которой участвуют Дед Мороз, Снегурочка, Баба Яга. Новогодняя сказка в Доме Рогала пока не завешена - конкурсы, игры и соревнования под Рождественской елкой продолжатся до старого Нового года. 5 января в музее состоится Елка для детей Польской общины, а 10 января Музей будет принимать на Рождественском празднике почетных граждан города.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" СОБЫТИЯ, МИР ☎ 4001 04.01.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=1342> Bytes: 2486 / 2486 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)